5 клас                                           Тема1. Інформація та повідомлення. Інформаційні процеси.

                                                   Урок №1                    
Тема уроку.    Правила поведінки  і безпеки життєдіяльності в 
                          комп'ютерному класі. Поняття інформації. 
                         Повідомлення. Способи подання повідомлень    

Мета уроку. Ознайомити учнів з правилами поведінки у комп'ютерному класі. 
                      Розвивати увагу, пам'ять та логічне мислення,виховувати              

                      зацікавленість до інформатики, дбайливе ставлення до
                      шкільної комп'ютерної техніки, до підручників.
Тип уроку. Урок засвоєння нових знань.
Обладнання. Папка "Техніка безпеки та правила поведінки в комп’ютерному
                        кабінеті"  
План:
I.  Організація класу 
II. Мотивація навчальної діяльності. 
ІII. Вивчення нового матеріалу.
IV.Фізхвилинка. 
V. Узагальнення та систематизація знань. 
VІ. Домашнє завдання
Хід уроку
І. Організація класу.  
     Ми розпочинаємо з вами вивчення нового предмету в школі - Інформатики за   підручником"Інформатика 5 клас"Й.Я. Ривкінд. Ознайомимось з будовою підручника.
      На уроках сходинки ми з вами трохи ознайомлювались з роботою комп’ютера, і ви вже знаєете, що працювати з ним досить цікаво.

— Що ж вивчає  наука інформатика? (Відповіді дітей.)

Для ефективного та правильного використання комп’ютера створена наука інформатика. Ця наука не тільки про роботу з комп’ютером, вона вивчає і роботу з будь-якою інформацією.

ІНФОРмація + автоМАТИКА = ІНФОРМАТИКА
II. Мотивація навчальної діяльності 

   Комп’ютер є предметом і засобом навчання. Завдяки комп’ютерам ви відкриваєте для себе не тільки нові ігри, розваги, але й вікно у величезний світ знань, у світ створення комп’ютерних зображень, текстів, різноманітних математичних обчислень. Також ви повинні розуміти, що комп’ютер — 

це не тільки цікава гра, а й необхідний інструмент працівника багатьох професій: вчителя,касира, секретаря, діловода, продавця, бібліотекаря,  модельєра, лікаря,  дизайнера тощо.  У наш час майже кожна професія потребує володіння комп’ютером. Спочатку треба навчитися ним користуватися, щоб не завдати шкоди ні собі, ні комп’ютеру. 
Комп'ютер — універсальна цифрова обчислюваль​на машина для оброблення програмованої  інформації.
На уроці інформатики ми приходимо   в комп'ютерний клас. Але перш ніж приступити до роботи з комп’ютером, слід ознайомитися з правилами безпечної роботи в цьому класі. Ви постараєтеся їх запам’ятати та виконувати.                                    
Правила роботи учнів в комп'ютерному класі
1. Кабінет обладнано складними і дорогими технічними засобами, які вимагають акуратної роботи та бережного відношення, тому, заходячи до кабінету, не виконувати ніяких дій з обладнанням без дозволу учителя.
2. На робочих місцях розташовано облад​нання,  що працюють під ви​сокою напругою. Необережне поводження з обладнанням може призвести до травм. Тому суворо заборонено:
· вмикати і вимикати комп’ютер  без вказів​ки учителя;
· торкатися  з'єднувальних кабелів;
· торкатися екрана та тильної частини моні​тора;

· переміщувати  системних блок, монітор тощо;
· класти будь-які предмети на системний блок, монітор, клавіатуру;
· ходити по класі
· приносити та використовувати дискети, компакт-диски, флеш-накопичувачі без дозволу вчителя.
3. Не дозволяється працювати з клавіатурою  брудними або воло​гими руками.
5.
Запам'ятайте, де знаходиться вогнегас​ник, аптечка. При появі запаху горілого одразу ж сповістіть про це вчителя
6.
До початку роботи і ввімкнення апаратури:
· переконайтесь у відсутності видимих по​шкоджень обладнання робочого місця;
· відстань від очей до екрану повинна бути не менше 50 см
· дії по вмиканню апаратури виконуйте тільки за командою вчителя 
· якщо робота апаратури починає супрово​джуватись незвичними звуками, слід припинити ро​боту і повідомити вчителя.
9.
При роботі учні за комп'ютерами  не   повинні вставати, коли до класу заходить будь-який відвідувач.
10. Завершення роботи з апаратурою:
         вимикати апаратуру дозволяється тільки у послідовності, передбаченій
         відповідними інструкціями і за вказівкою вчителя;

11. У кабінеті категорично заборонено прий​мати їжу.
12.  Забороняється корис​туватись мобільними телефонами.
13. Суворе дотримання цих правил дозволить уникнути шкоди здоров'ю та зберегти   
 обладнання.
Учні  опрацьовують матеріал, використовуючи папку "Техніка безпеки та правила поведінки в комп’ютерному кабінеті" та  малюнки у підручнику. 

ІІІ. Вивчення нового матеріалу 
Поняття інформації. Повідомлення. Способи подання повідомлень.  Людина щодня отримує нову інформацію.  Інформація — це відомості про навколишній світ. Інформація — це знання, які ви здобуваєте на уроках, відомості, які ви дістаєте з книжок, журналів, телепередач, у спілкуванні, зі спостережень навколишнього середовища та з інших джерел. У повсякденному житті кожен з нас намагається обробити, зберегти, використати та передати здобуту інформацію. 
— Які ви можете навести приклади інформації? (Відповіді учнів) 
Вивченням різноманітних способів збирання, передавання, зберігання, обробки та використання інформації займається наука інформатика.  Повідомлення бувають усними, письмовими, у вигляді графіків, жестами, спеціальними знаками чи  якимось іншим чином. За допомогою повідомлень відбувається обмін інформацією між людьми, між людьми і пристроями, між пристроями. [image: image1.jpg]
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За формою подання можна виділити такі види інформації:

1)  текстова — інформація, яка відображається у вигляді текстів;

2) графічна— картини, рисунки, графіки, діаграми, схеми, фотографії тощо;

3) звукова інформація— усне мовлення, музичні композиції, мелодії, шумові ефекти;

4) умовні жести та сигнали— міміка, сигнали регулювальника на перехресті тощо;

5) комбінована – відеокліп пісні, звуковий кінофільм, відеорепортаж 
Інформація сприймається людиною через органи чуття. Ми отримуємо інформацію за допомогою зору, слуху, нюху, дотику та смаку. 
ІV. Закріплення, та узагальнення знань
Учні виконують завдання за картками.
Запишіть у відповідних комірках таблиці властивості перелічених у верхньому рядку предметів і явищ, про які ми можемо дізнатись певними органами чуття людини. Якщо властивість відсутня для зазначеного органа чуття — ставите прочерк
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Робота з підручником.
V. Фізкультхвилинка.

Хто ж там, хто вже так стомився?

І наліво нахилився.

Треба дружно всім нам встати,

Фізкультпаузу почати.

Руки вгору, руки вниз,

Вгору трошки подивись.

Руки склали, як вітряк,

І покрутимося так.

Вище руки підійміть 

І спокійно опустіть. 

Будем дружно ми сідати 

І до праці приступати. 

VI. Робота за комп’ютером.  
Виконання практичного завдання для повторення і закріплення основних знань. Переглянути презентацію «Інформація».
Презентація «Правила поведінки  і безпеки життєдіяльності в комп'ютерному класі.» Робота парами  (учні по черзі один одному задають запитання) 
VII. Підведення підсумків уроку
  Запитання до дітей:

· Чи сподобався вам урок?

· Що нового ви взяли для себе?
· Що було найцікавішим для вас на цьому уроці?
VШ. Домашнє завдання
1. Опрацювати параграф підручника 1.1. Конспект уроку.

2. Завдання за підручником №4 і №9. 
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